

成都工业学院报

Chengdu Technological University News

2023年7月1日
第6期
总第249期



国内统一刊号 CN51-0816/G

主办、主管：中共成都工业学院委员会

总编：冯瑛 副总编：程迪

出版单位：成都工业学院校报编辑部



奋进强国新时代 谱写青春新乐章

——学校隆重举行2023届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式

本报讯 凤凰花开，骊歌响起，成工学子迈向人生新征程。6月21日上午8:30，成都工业学院2023届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在郫都校区田径运动场隆重举行。校党委书记严余松，党委副书记、校长叶仲斌，党委副书记、纪委书记李仁，党委副书记成和平，党委常委、副校长刘保县、李成大、侯孟书，副校长张祖涛，党委常委、组织部部长吴亚梅、宣传部部长冯瑛，国家级教学名师邱士安，全国优秀教师罗英，校学位评定委员会全体委员，相关职能部门主要负责人，二级学院党政主要负责人，教职工代表、校友代表、家长代表及2023届全体毕业生参加典礼。毕业典礼由党委副书记成和平主持。



在各类学科竞赛中频频获奖，你们在升学路上成功上岸，你们在服务基层中追逐梦想，你们投身工业主战场，你们在创新创业路上小有成就。四年的“潜心求学”，在成长路上一直奋进的你们早有了属于自己的成就和辉煌。他指出，同学们的成长与时代的变迁、国家的繁荣、学校的发展息息相关，你们未来的成长空间无比广阔，充满无限希望和可能！他激励同学们，生逢盛世不负盛世，奋斗其时正当其时，为此，提出三点希望：第一，永葆赶考姿态，力争紧跟时代。希望同学们无论就业读研，无论岗位性质，都坚持终身学习，主动求变、积极应对，在诚信做人，踏实做事中百炼成钢，只有自己跟上时代，以自身的确定性应对未来的不确定性，才能驾驭命运，而不是被时代的洪流裹挟而去。第二，永葆吃苦心态，力求勤奋实干。希望同学们在追逐梦想的路上，不要做“语言的巨人，行动的矮子”；不要蔑视劳动，总想一夜暴富；不要好高骛远，总是眼高手低；不要侥幸投机，总在寻找捷径；远离那些“鸡汤文、捷径梦”，踏踏实实沉下心来做事，专心致志，一步一个脚印，从而，积跬步而至千里。第三，永葆克

于工作，安然于生活。2018届自动化与电气工程学院校友代表、现国网雅安电力集团有限公司雨城供电公司副所长王志远分享了个人成长经验和体会，并寄语同学们，一是扎根基层，不畏艰难。能吃苦、敢担当，不断积累经验。二是苦练技能，提升本领。永葆初心，牢记学校“手脑并用、学做合一”校训，刻苦钻研岗位技能，不断学习专业知识。三是奉献青春，服务社会。有信念、有梦想、有奋斗、有奉献的人生，才是有意义的人生。

2020级网络与通信工程学院的曾睿同学代表全体在校生发言，她向如期完成学业、即将奔赴新征程的学长学姐们表达最诚挚的祝贺和祝福。

毕业典礼现场，全体毕业生庄严宣誓，铿锵有力的声音回荡在田径运动场；铭记“手脑并用、学做合一”之校训，秉承“严谨朴实、勤奋创新”之校风，不负父母期望，不负师长教诲，脚踏实地，拼搏进取，永续母校荣光；不负青春韶华，不负时代使命，忠于祖国，忠于人民，争做社会栋梁。

毕业典礼在学校校歌的合唱声中落下帷幕，全场响起热烈的掌声，挥动着小红旗，师生一起航拍合影留念。

第二阶段，2023届毕业生学位授予仪式。校领导、学位评定委员会、国家级教学名师、全国优秀教师走到台前，为获得本科学士学位的3800余名毕业生授帽并授予学位。

青春正当时，成工学子逐梦起航。愿同学们永葆初心，以梦为帆，崇尚真理，在社会的画卷中，用自己的行动，在中国式现代化建设的星辰大海中闪耀璀璨的光芒！

（学生工作部〈处〉）

成都工业学院隆重举行纪念建党102周年暨“两优一先”表彰大会活动

本报讯 6月28日，在中国共产党成立102周年之际，学校隆重举行纪念建党102周年暨“两优一先”表彰大会活动。学校在校领导、党委常委、纪委书记、全体中层领导干部、部分离退休老党员、党支部书记、受表彰的先进集体和个人、党员代表参加了表彰大会。大会由党委副书记成和平同志主持。



大会在庄严的《中华人民共和国国歌》中拉开序幕。党委副书记、校长叶仲斌同志宣读了《关于表彰2022—2023年度先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》，受到表彰的先进基层党组织代表、优秀共产党员代表和优秀党务工作者代表逐一上台领奖。

随后，党委书记严余松，党委副书记、校长叶仲斌，党委副书记、纪委书记李仁为徐家祥、朱公述、付廷盈三位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。

会上，受到表彰的先进基层党组织代表——宜宾校区基础教学部党支部书记邓远亮同志、优秀共产党员代表——智能制造学院教师党员刘佩森同志和优秀党务工作者代表——自动化与电气工程学院电气工作部党支部书记唐亚南同志逐一进行了发言。

严余松代表学校党委向受到表彰的先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者表示热烈的祝贺，向全校广大党员致以节日的问候，并作了题为《踔厉奋发启新程 笃行不怠向未来》的总结讲话。他指出，全校各级党组织和广大党员干部要切实肩负起建成“全国一流、四川引领”应用型高校的使命，以先进典型为标杆，将榜样力量转化为攻坚克难、砥砺奋进的强大动力，在新的征程上不断创造新的业绩、铸就新的辉煌。对此严余松提出了四点希望：一是坚持理论学习，在提升政治素养，筑牢理想信念上走在前，作表率；

二是坚持理论武装，在推动主题教育走深走实、见行见效上走在前，作表率；三是坚持全面从严治党，在落实党建工作责任上走在前，作表率；四是坚持党对高校的全面领导，在党建引领学校改革发展再上新台阶上走在前，作表率。他指出，我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚守教育初心，勇担育人使命，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，团结带领广大师生用奋斗拥抱新时代，用实干开启新征程，为建设“四川工业的行业大学”而努力奋斗。

表彰大会结束后，全体党支部书记、师生党员代表在零号楼012智慧教室参加了纪念建党102周年主题党日暨党支部书记培训。通过对专题党课《学习〈中国共产党章程（修正案）〉把握新要求》的学习，党员们对党章有了更系统全面的认识和理解，也对党的二十大提出的新任务有了更深入的领会。党课后，参训党员进行了宣誓，老党员重温了入党誓词。

此次大会是学校深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要体现，对进一步弘扬先进、树立典型，激励全校广大党员和基层党组织奋发进取、创先争优具有重要意义。今后，全校党员干部也将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，以实际行动全力推进“全国一流、四川引领”的应用型高校建设新征程！

（党委组织部）

主题教育 | 专题研讨 >>>

学校召开主题教育工作推进会

本报讯 6月15日，学校召开主题教育工作推进会。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党中央和省委主题教育部署要求，对全校上下开展主题教育进行再部署，进一步统一思想认识、凝聚发展力量。会议由党委副书记成和平主持。



会上，机关第二党总支、智能制造学院等10个基层党组织汇报了本单位主题教育开展情况，汇报内容简明扼要，直指关键。校领导结合汇报内容从教学科研、学科建设、人才培养等影响学校发展的重点和热点问题，认真讨论如何通过主题教育推动学院和机关建设。

人事处处长余伟同志就学校主题教育专项整治方案及工作推进情况进行专项汇报。主题教育专项整治工作组组长李雪莲同志就学校主题教育问题清单和整改

整治工作推进情况分别进行专题汇报。学校主题教育领导小组办公室、党委常委、党委组织部部长吴亚梅同志传达主题教育省委第二十三巡回指导组指导高校工作推进会会议精神，同时对近期省上关于主题教育的新要求进行了提示。

党委副书记、校长叶仲斌同志讲话后，党委书记严余松同志作总结。一是要提高认识，端正态度，自觉把开展主题教育作为当前首要政治任务。二是干部要增强党性，提高认识；三是要强化学习，全校上下要结合实际学；四是要重视调查研究，结合实际调研，上下协同调研；五是要重视问题清单，明确问题清单是主题教育工作的重点，各级干部要扛起责任；六是要坚持党对高校的全面领导，坚持党建工作和业务工作融合，认真贯彻落实三个大会精神，坚定不移创造条件推动发展。

全体在校校领导、主题教育领导小组办公室成员、全体中层正职领导干部（主持工作副职领导干部）近70人参加会议。

（党委组织部）

牢记嘱托担使命，感恩奋进再出发——学校深入开展学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示批示精神 推动学校高质量发展专题调研学习



本报讯 6月19日，学校围绕“牢记嘱托、感恩奋进”主题，组织全体在校党委常委、有关部门（单位）主要负责人以实地调研学习和集中研讨相结合的方式，开展为期一天的深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示批示精神、推动学校高质量发展专题调研学习研讨会。省委第二十三巡回指导组成员韩玉龙、肖晶心同志参加并现场指导。

上午实地调研学习了天府新区规划厅、天府新区公园城市展示厅和国家超级计算成都中心，进一步了解了天府新区着力提升创新策源能力。

下午，通过召开党委理论学习中心组（扩大）专题学习研讨会，围绕主题，结合落实《中共成都工业学院委员会关于深入贯彻落实党的二十精神 全面推进“全国一

流、四川引领”应用型高校建设的决定》（以下简称《决定》）的实际举措，积极融入国家重大区域发展战略，坚定不移走高质量发展之路进行了交流研讨。

党委常委、副校长李成大以“牢记习近平总书记殷殷嘱托，感恩奋进，推进学校高质量发展”为题作主题发言。党委常委、副校长侯孟书以“自立自强，推动学校学科科研快速发展”为题作主题发言。

党委教师工作部、综合改革与政策法规处、教务处、校园规划与基本建设处、网络与信息管理中心等五个职能部门以及计算机工程学院、大数据与人工智能学院等两个学院主要负责人分享了学习收获和体会。

党委副书记、校长叶仲斌作总结讲话时号召老师们要认真学习。同时，他希望老师们要以高度的政治责任感，把落实学校“十四五”规划、“三个大会”及《决定》作出的工作部署作为贯彻落实主题教育要求的实际行动，在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的新征程上，彰显新担当，展现新作为。

（党委宣传部）

学校开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育校长讲党课暨党委理论学习中心组专题(扩大)学习研讨会



本报讯 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，以主题教育成效推动学校高质量发展，6月29日下午，学校组织召开校长讲党课暨党委理论学习中心组专题(扩大)学习研讨会。会议由党委书记严余松主持，省委第二十三巡回指导组成员何瑛同志到会指导。

会议分两个阶段，第一个阶段为党委副书记、校长叶仲斌讲党课，全体在校校领导、中层干部、“双带头人”教师党支部书记线下参会，宜宾校区负责人线上参会。叶仲斌以“深刻领悟蕴含于习近平新时代中国特色社会主义思想中的世界观方法论，践行‘六个必须坚持’，推动学校高质量发展”为题，讲授了一堂生动务实的党课。

会议第二个阶段，围绕“不断提升政治能力、思维能力、实践能力”及“‘千万工

程’经验案例和‘浦江经验’”，学校召开党委理论学习中心组专题(扩大)学习研讨会，深入学习研讨习近平总书记关于以学增智的重要要求、浙江“千万工程”经验案例和“浦江经验”，全体在校校领导、有关部门(单位)主要负责人结合工作实际及学校深入推进“全国一流、四川引领”应用型高校建设、全面建设四川工业的行业大学的目标，把自己的思想摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去分享学习收获和体会。主题教育领导小组办公室全体成员参会。

党委书记严余松强调，要通过主题教育学深悟透、融会贯通，既登高望远，又见微知著。用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动，汇聚起建设“全国一流、四川引领”的应用型高校的磅礴力量，以守正创新、勇往直前的昂扬姿态，主动承担起新型工业化建设中的应有的历史使命，为工业兴省、制造强省提供人才支撑、科技服务和智力支持，深入推进产教融合，以建设四川工业的行业大学为重点，为建设具有四川特色的现代化产业体系做出学校应有的贡献，在中国式现代化四川篇章的生动实践中，再创新辉煌！

（张凤春、周箏）

本版编辑：程迪